

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 14.12.2022 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005628347

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Global Omnichannel Investment Holding Sagl, Lugano, nuovo Global Omnichannel Investment Holding SA

Global Omnichannel Investment Holding SA Via Nassa 31 6900 Lugano

Prima Global Omnichannel Investment Holding Sagl Via Nassa 31 6900 Lugano

Global Omnichannel Investment Holding Sagl, in Lugano, CHE-211.940.664, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 221 del 12.11.2021, Pubbl. 1005333065). Statuti modificati: 09.11.2022. 07.12.2022. Trasformazione: la società a garanzia limitata, previo aumento del capitale sociale da CHF 20'000.00 a CHF 50'000.00, è trasformata in società anonima conformemente al progetto di trasformazione del 05.12.2022 e bilancio al 05.12.2022, che presenta attivi per CHF 69'005.32 e passivi verso terzi per CHF 49'005.32, contro attribuzione al socio di 100 azioni nominative da CHF 1'000.00. Nuova ditta: Global Omnichannel Investment Holding SA. Nuovo recapito: Via Nassa 31, 6900 Lugano. Nuova natura giuridica: società anonima. Nuovo capitale azionario: CHF 100'000.00 [finora: CHF 20'000.00]. Nuovo capitale azionario liberato: CHF 50'000.00. Nuove azioni: 100 azioni nominative da CHF 1'000.00. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società agli azionisti avvengono mediante lettera raccomandata o per posta elettronica. Secondo dichiarazione del 09.11.2022 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. [finora: Secondo dichiarazione del 05.11.2021 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata.]. Persone dimissionarie e firme cancellate: MRC Omnichannel Sagl (CHE-260.407.889), in Lugano, socia. Nuove persone iscritte o modifiche: Turano, Thomas Daniele, cittadino italiano, in Viganello (Lugano), amministratore unico, con firma individuale [finora: gerente, con firma individuale].

Registro giornaliero no 15268 del 09.12.2022

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 221, Data: 12.11.2021

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino